Pompe per pozzi da 4"
Pumps for 4" wells

Pompes pour puits de 4°
Bocca di mandafa in ottone 0 acciaio inox. @—
Brass or stainless steel discharge head.
Piece de refoulement en acier inox ou en laiton. @

Valvola di non-ritorno incorporata sulla testara.
Discharqe head non return valve.
Clapet anti-refour incorporé.

Bronzina superiore in bronZo o, a richiesta,

in gomma anfisabbia.

Upper bush made in bronze or, uppon request,
in anti-sand rubber.

Palier superieur en bronze ou sur demande en
caoutchouc anti sable.

Giranti e diffusori in policarbonato alimenfare con anelli di
rasamento in acciaio inox. Alto rendimento.

Policarbonate made impellers and diffuser with stainless
steel wear-inserts. High efficiency.

Roues et diffuseurs en polycarbonate de qualite
alimenaire avec anneaux d'usure en inox. Hauk rendement.

Camicia in acciio inox.
Stainless steel shel. O
Chemise en acier inox.

Filtro in acciio inox.
Stainless steel strainer.
Crepine en acier inox.

A

Flangia d'accoppiamento secondo norme NEMA. ®_
Opzioni: otfone o acciaio inoX.
Bracket to couple fo the motor acc.to NEMA standards.

Options: brass or stainless steel.
Bride d'accouplement au moteur selon normes NEMA. ( >—
Options: laiton ou acier inox.
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